合肥一公交车被喷"不明气体" 12名乘客流泪进了医院

司机称让道时与人产生过争执,疑似被喷"辣椒水"

7月15日上午8时许,合肥141路公交车空载行驶中,司机孙师傅因让道一事,与一辆摩托车车 手发生矛盾,"之后感觉其耳后根位置被人喷了点东西,有种刺鼻的味道。"

8时05分,该公交车进入始发站"葛大店"站牌,乘客陆续上车,反映车厢内有股异味,"感觉嗓子 难受,流眼泪,老是想打喷嚏",短暂通风换气后,车辆继续发车。

8时20分,车辆行驶2站路后,乘客愈发觉得不对劲,遂报警求助。

上午11时许,12名自称身体不适的乘客来到合肥三院接受检查治疗,目前都无大碍。

■ 张婷 侯伟 星级记者 张敏 沈娟娟/文 黄洋洋/图



公交车司机摸着耳后根 称"火辣辣"的

正在医院就诊

时间:上午8时许左右 地点:包河大道与祁门路交口

让道起争执,司机被喷"不明气体"

记者辗转找到了141路公交车司机 孙师傅,做完笔录后,他也是一头雾水,老 是在琢磨,对方究竟是什么人,为什么要 这么干?

孙师傅说,当日自己驾驶空载的公交 车左转弯过路口,即将驶入葛大店始发站。

"还没完全拐过路口,前面一辆摩托车 挡住了去路。"孙师傅称,这是一辆经过改 装的摩托车,车上有两人,一男一女,"男子 戴着头盔,具体特征没看清"。

摩托车恰好挡在左转弯车道上,公交车 没法过去,孙师傅只能停下,探出头喊道: "师傅,把车挪挪。"让孙师傅有点不知所措 的是,对方没有照做,而是将摩托车继续挪 到公交车左侧位置,贴得更加"紧密"了。

孙师傅催促摩托车上的男青年尽快 驶离让路,男青年不肯,继而双方起了

"这一男一女不太对劲,我就把头转 过来,没敢朝他们望了。"就在这一时 刻,扭头的孙师傅突然感觉脖子上有点

"有点刺激性的气味,也不是很明显, 我还摸了一下脖子,有点火辣辣疼的感 觉。"孙师傅称,自己扭头过程中,并没有直 接看到对方做了什么,感觉被人喷了少许 不明气体,而对方很快就驾车离去。

时间:上午8时05分 地点: 葛大店始发站

乘客上车后,发现"嗓子难受,要流泪"

孙师傅开了多年公交车,从未遇 到这种事,后继续驾车行驶。

车辆抵达始发站后正常营运,乘 客陆续上车,就有乘客捂着鼻子问孙 师傅,"车上怎么有股味,总想打喷 嚏,嗓子也不舒服。

孙师傅也不知何故,遂让乘客先 下车,开窗通风换气。

乘坐公交的胡先生告诉记者, 行人下车后,等了10分钟,还是没有

时间:8时20分许

地点:包河大道与繁华大道交口

乘客屡感不适,报警求助

孙师傅很抱歉,并将自己先前因 让道问题,被人喷了刺激性气体的事 情告诉乘客。

最后,有乘客打算报警,"当时车 里有四五十人,大家都出现类似症 状,觉得非常奇怪,怕是有毒气体。" 乘客说,担心会对自己身体造成影 响,自然心情也有点激动。

孙师傅听大家这么一说,觉得事 有蹊跷,也将此事汇报至车队。

民警做好登记后返回,车辆继续 上路营运,一路上上下客不断。

换乘的车辆,加上上班赶路,乘客又 继续登上这辆公交车,要求发车。

"那时基本没啥气味了,但是一 进入车厢,就有点不适。"乘客高女 士回忆,自己虽然站在车厢后侧,但 还是止不住要打喷嚏,"眼睛鼻子刺 痛,想流泪"

大家也没过多计较,等公交车启 动后,有风灌入车厢里,部分乘客还 是觉得不适。

直达公交底站,有乘客找到司机 理论,称身体不适,症状没有减轻,希 望能到医院进行详细检查。

交涉之下,余下的12名乘客被送 到医院接受检查。

"对方(摩托车上人员)要搞我, 这下把乘客也连累了,其实我也是受 害者。"孙师傅告诉记者,自己并没有 不适,庆幸自己被喷时扭头过去,"当 时戴了墨镜,否则就喷到眼睛,搞不 清对方有什么意图,是恶作剧还是泄 愤报复?"

时间:11时许 地点: 合肥市三院急诊室

12名乘客不话前往就诊

合肥市三院急诊室外的长椅上,12名 乘客坐在通风口,不断用湿毛巾擦拭裸露的 皮肤,一些女乘客表情难受。

"冲洗皮肤暴露位置,建议留观24小 时。"记者翻看就诊者病历,症状大多类似, "接触刺激气体伴有咽痛、胸闷、干呕等",分 别被安排在眼科、皮肤科和呼吸道科检查。

医生介绍,从检查结果来看,这些乘客 身体均无大碍,但具体是接触到什么刺激性 气体,暂时没有结论。留守在医院的一名公 交集团负责人表示,目前已垫付了全部检查 费用,他们也在全力配合警方调查此事。

随后,包河区疾控中心工作人员也闻讯 赶到,但发现样本取样存在困难。一名工作 人员透露,因为没有呕吐物和气体可供化 验,一时也难以确定该不明气体的属性,

不过,那辆141路公交车已暂停营运, 警方也对车内进行了勘察。

警方调查:

怀疑是"辣椒水",正在查"黑手"

经医学检查,12名乘客身体状况无碍, 结果均无异常。

昨日下午,就诊的乘客让医生开具了消 炎药品后,拒绝留院观察后陆续离去。

"有可能是辣椒水。"根据司机以及乘客 的描述,有民警猜测,对方使用的是辣椒水 喷雾剂。

通过对孙师傅进行笔录问询,已证实其 驾车过程中确实与摩托车青年(一男一女) 因让路发生争执,孙师傅报警称,其耳后部 疑似被男青年喷射不明物体,后来多名上车 乘客表示闻到有刺激性气味。

记者从合肥警方获悉,目前案件已移交 刑警队做进一步调查处理,公安机关也正在 查找那名喷射不明气体的男青年。

安徽省产权交易中心项目招租公告

、合肥市屯溪路与马鞍山路交口处风和园 21#D 楼整体

出和方:安徽广播电视台

项目简介:标的位于合肥市马鞍山路与屯溪路交口,为原安播电视台广告部办公楼,总层数6层,有中央空调及地下停 ,交通便利,地理位置优越,极具商业经营价值。 出租价格:人民币260.68704万元/年

咨询电话:0551-62757502 联系人:王女士

、安徽省司法厅淮河路335号商办楼及西附楼部分招租 项目

出租方:安徽省司法厅

项目简介:标的为合肥市淮河路335号商办楼及部分西附 楼,位于淮河路中段,沿街门面,毗邻城隍庙,地理位置优越,商

出租价格:人民币38.556万元/年

咨询电话:0551-62871609 联系人:武女士

以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www

联系地址: 合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心 二〇一四年七月十六日

九州大厦招租公告

安徽出版集团所属九州 大厦4、7、8层(办公大楼、共三 层),每层建筑面积821.41 m², 总建筑面积2464.23㎡,位于 合肥市区三孝口附近,金寨路 和廻龙桥路交会处。现对外 公开招租:可以整体招租,或 分层招租,价格和租期双方当 面商谈。

> 联系电话:63533066、 13675600288

